
LIMPIEZA Y CONSERVACIÓN



1. LIMPIAR DE INMEDIATO.

Las manchas, especialmente las que contengan grasa o aceite pueden adherirse al material si se dejan 
durante mucho tiempo.

2. NO REALIZAR UNA LIMPIEZA AGRESIVA

Especialmente ante las manchas que se hayan vuelto «sedimentarias», se tiende a utilizar esponjas 
abrasivas o limpiadores agresivos, hecho que se debe evitar por completo. Nunca utilizar esponjas 
abrasivas, lanas de acero, productos corrosivos, productos ácidos y antisarro.

3. USAR UN PAÑO SUAVE CON JABÓN

Humedecer un paño suave y que no libere pelusas (preferentemente microfibras o gamuzas) con agua 
tibia para lavar las superficies y enjuagar con limpiadores de uso doméstico como desengrasantes (p.e. 

fairy, kh7), descalcificantes (p.e. viakal) o vinagre de limpieza.

4. QUÉ HACER SI LAS MANCHAS PERSISTEN
Si la suciedad persiste incluso después de una limpieza como la detallada en los puntos anteriores, 
recomendamos un uso cuidadoso y moderado de productos diluidos como la lejía, disolvente acético o 
amoniaco y el alcohol 96o. Si después de limpiar la superficie quedan vetas o marcas, significa que no se 
ha eliminado completamente la suciedad, que se han utilizado productos demasiado agresivos o que el 
agua tiene un exceso de sarro (agua dura).
En este caso, se recomienda volver a limpiar la superficie con cuidado y secarla inmediatamente, 

asegurándose de que el paño de microfibra no contenga restos de limpiador

5. CUIDADO CON EL AGUARRÁS

El aguarrás es un removedor de manchas muy efectivo pero agresivo. Solo se puede utilizar diluido en 

agua tibia. Si no se usa correctamente, el aguarrás puede deteriorar un poco el acabado superficial.

6. ENJUAGAR Y SECAR

Una recomendación es enjuagar siempre bien todas las superficies y secarlas inmediatamente, utilizando 
siempre un paño de microfibra o gamuza. No es aconsejable dejar secar al aire.
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